
Σε ανακοίνωσή του, για τη βίαιη επίθεση φασιστοειδούς
κατά φοιτήτριας στελέχους της ΚΝΕ στη φοιτητική Εστία
του ΕΚΠΑ, το Γραφείο Τύπου του ΚΣ της ΚΝΕ αναφέρει:

Την Κυριακή 28 Γενάρη φοιτήτρια – στέλεχος της ΚΝΕ δέχτηκε βίαιη επίθεση από “άγνωστο”
φασιστοειδές μέσα στη φοιτητική Εστία του ΕΚΠΑ. Την ίδια μέρα έξω από το δωμάτιο της φοιτήτριας
επίσης “άγνωστα” φασιστοειδή είχαν γράψει εμετικά αντικομμουνιστικά συνθήματα και συνθήματα υπέρ
της Χρυσής Αυγής.

Τέτοιες θρασύδειλες επιθέσεις δεν τρομάζουν τα μέλη του ΚΚΕ και της ΚΝΕ. Αυτό καλά θα κάνει να το
ξέρει ο συγκεκριμένος -και κάθε- φασίστας. Το γεγονός ότι δρουν στα σκοτάδια δείχνει τη δειλία τους.

Οι φοιτητές και σπουδαστές, οι εστιακοί να πετάξουν τους φασίστες έξω από τις σχολές και τις Εστίες.
Μέσα από τους Συλλόγους τους να υψώσουν τείχος στα τσιράκια των αφεντικών και των εφοπλιστών, να
μη βρίσκουν τόπο να σταθούν. Να διεκδικήσουν τις σπουδές και τη ζωή που έχουν ανάγκη, απαιτώντας
φωτισμό σε όλους τους χώρους, σταθερό και μόνιμο προσωπικό στην ευθύνη του πανεπιστημίου για όλες
τις ανάγκες λειτουργίας, συντήρησης και φύλαξης των Εστιών, υποδομές και αύξηση της
χρηματοδότησης για τις Εστίες.

Η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση σε ανακοίνωσή της αναφέρει:

Προχτές το βράδυ, επίθεση δέχτηκε αγωνίστρια, μέλος της ΚΝΕ, ένοικος στις Φοιτητικές Εστίες του
Πανεπιστημίου Αθηνών, από φασίστες, στο χώρο των εστιών. Αφού τη γρονθοκόπησαν, στη συνέχεια
έγραψαν φασιστικά συνθήματα στην πόρτα της (“θάνατος στους κομμουνιστές” και “ζήτω η ΧΑ”). Είναι
δε ενδεικτικό ότι προς τη συγκεκριμένη αγωνίστρια έχουν υπάρξει ξανά επιθέσεις στο παρελθόν, κάτι που
αναδεικνύει τη στοχευμένη δράση των φασιστών.

Από την πλευρά μας, δηλώνουμε ότι αν νομίζουν πως θα εγκαθιδρύσουν κλίμα σιωπής και τρομοκρατίας,
τόσο στις εστίες όσο και στους χώρους που αναπνέει και ζει η νεολαία, είναι βαθιά γελασμένοι! Ειδικά σε
μια περίοδο έξαρσης του εθνικισμού και της δράσης των παντός είδους “μακεδονομάχων”, είναι καθήκον
των ταξικών δυνάμεων να βγουν αποφασιστικά και αγωνιστικά μπροστά, και αυτό θα επιχειρήσουμε κι
εμείς με όλες μας τις δυνάμεις. Το μαζικό κίνημα και οι φοιτητικοί σύλλογοι θα τους δώσουν την
απάντηση που τους αξίζει!

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟ ΛΑΟ
ΘΑΝΑΤΟΣ ΣΤΟ ΦΑΣΙΣΜΟ!
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